
 

　一の位の数が6である3けたの自然数がある。各位の数の和が12
で、十の位の数と百の位の数を入れ替えてできる数はもとの数より
180小さい。この3けたの自然数を求めよ。 

　3けたの自然数がある。十の位の数と一の位の数は等しく、各位
の数の和は11である。百の位の数と一の位の数を入れ替えてできる
数ともとの数との和は787になる。この3けたの数を求めよ。 
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百の位の数 を つい -1の位の数を よ とおくと

,

+20 より 2つに 8

求める 自然 数は 1002には +6 と 表せる。

1に 4
① -20 より 2y = 4条件より

1つ
には+6=12 y = 2

1 0 0で 10746=10074104+6-180 よって 求める 自然数は
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ポイント
各位の数を 文字で おく

百 の位の数を も 、
十 の位の数を y と おくと > の より x -_-は t 1 1 . .が

求める 自然数は 1007411 は とおけ る
.

20 に代入 して

条件 より 1 0 1(-24+11)+1214=78781は 二 324

に鼠までいいいいの
と お品等が

つまり

{
742に 11

い の よって 求める 自然数は

1 0 1 つけ 1214=787 -.- 20 344
-


